



Špičková technológia otvára nové možnosti študentom aj firmám

Na pôde Strednej priemyselnej školy v Dubnici nad Váhom 29. apríla slávnostne otvorili technologické aplikačné centrum. Toto pracovisko bude popri vzdelávaní mladých odborníkov poskytovať aj niekoľkodňové školenia o riadiacom systéme SINUMERIK pre zamestnancov okolitých firiem. Obdobné školenia v zahraničí stoja tisícky eur, v Dubnici nad Váhom ich budú realizovať pedagógovia školy.



Prevažne strojárnske spoločnosti regiónu, ktorých personálne kapacity dnes nie sú vyťažené tak ako v minulosti, získajú vo svojich zamestnancoch vysokokvalifikovaných odborníkov. Budú vedieť pracovať s najnovšími technológiami a prinesú tak svojmu zamestnávateľovi konkurenčnú výhodu. Systém SINU-

MERIK venovala škole spoločnosť Siemens, s. r. o., a spolu s nákupom frézy, na ktorú spoločnosť prispela tiež, sa investície do tohto centra vyšplhali na takmer 50 000 eur.

Nové technologické aplikačné centrum na pôde Strednej priemyselnej školy v Dubnici nad Váhom zvyšuje už aj tak dosť vysokú úroveň tejto školy. Jej študenti sa v ňom budú môcť naučiť pracovať s tými najmodernejšími technológiami. Vďaka tomu sa už po skončení štúdia stanú veľmi žiadanými odborníkmi pripravenými na prax.

Využitie tohto centra je však oveľa širšie. Okrem vzdelávania žiakov školy bude totiž poskytovať odborné školenia o riadiacom systéme SINUMERIK pracovníkom firiem z trenčianskeho regiónu a zo širšieho okolia. Tento systém je celosvetovo jeden z najpoužívanejších riadiacich systémov strojov a odborné školenia v tejto oblasti stoja v zahraničí niekoľko tisíc eur. Výhodou centra v Dubnici nad Váhom je, že tieto školenia budú realizovať pracovníci školy, čím sa stanú neporovnateľne lacnejšie.

„Som hrdý, že je to práve naša škola, kto je príkladom v možnostiach spolupráce stredných

odborných škôl a súkromného sektora. Naše nové pracovisko je prínosom nielen pre študentov a, samozrejme, pre firmy, ktoré ho využijú, ale aj prínosom k odbornému rastu našich pedagógov. Nebyť už spomínanej spolupráce, len veľmi ťažko by sa dostali k takému know-how, aké im poskytnú práca s týmito získanými technológiami,“ povedal Pavol Bagin, riaditeľ Strednej priemyselnej školy v Dubnici nad Váhom.

„Naša spoločnosť dlhodobo podporuje odborné vzdelávanie mladých ľudí a so Strednou priemyselnou školou v Dubnici nad Váhom máme veľmi dobré vzťahy. Som rád, že práve tu vzniklo pracovisko, ktoré bude nielen produkovať veľmi kvalitných absolventov, ale v čase finančnej krízy umožní okolitým firmám rekvifikovať ich zamestnancov, ktorí svojim zamestnávateľom prinesú vyššiu efektivitu a produktivitu výroby, keď sa kríza skončí,“ uviedol pri slávnostnom otvorení Vladimír Slezák, generálny riaditeľ Siemens, s. r. o., a predstaviteľ koncernu Siemens AG na Slovensku.

Spracované podľa oficiálnej tlačovej správy spoločnosti Siemens.

-bb-